

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Mecseknádasd Önkormányzata 2019. november 18-án 18 órakor kezdődő nyílt rendes képviselő-testületi üléséről

**Az ülés helye:** Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterme

**Jelen voltak:** (Csatolt jelenléti ív alapján)

Kraszné Auth Szilvia	polgármester
Gebhardt Ferenc	alpolgármester, képviselő
Farkasné Jakab Eszter	képviselő
Gradwohl Zoltán	képviselő
Keszler Vilmos	képviselő
Müller Ákos	képviselő
Ruppertné Amrein Ágnes	képviselő

**A meghívottak közül az ülésen megjelentek:**

dr. Écsi Judit                      aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

\* \* \*

**Kraszné Auth Szilvia polgármester**

Tisztelettel köszöntött mindenkit az aznapi testületi ülésen. Megállapította, hogy hat képviselő volt jelen, és a képviselő-testület határozatképes. Ismertette a napirendi pontokat.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendre vonatkozóan más javaslata? Mivel nem volt, ezért kérte, hogy aki a napirendet elfogadja, szavazzon igennel.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

**73/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**  
**a 2019. november 18-ai testületi ülés**  
**napirendjének megállapításáról:**

A képviselő-testület 2019. november 18.-ai testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

### **N A P I R E N D**

1. NAPIRENDI PONT: BESZÁMOLÓ A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNEKTRŐL  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER
2. NAPIRENDI PONT: SZMSZ ELFOGADÁSA  
ELŐTERJESZTŐ: DR. ÉCSI JUDIT, ALJEGYZŐ
3. NAPIRENDI PONT: BIZOTTSÁGI TAGOK MEGVÁLASZTÁSA

ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER

4. NAPIRENDI PONT: EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ELFOGADÁSA  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER

5. NAPIRENDI PONT: TÁRSULÁSOK KÉPVISELETE  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER

6. NAPIRENDI PONT: FEKED ÉS VÉMÉND KÖZSÉGEK ZENGŐALJA KISTÉRSÉGI TÁRSULÁSHOZ  
VALÓ CSATLAKOZÁS ELFOGADÁSA  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER

7. NAPIRENDI PONT: EGYEBEK  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER  
SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN

## **N A P I R E N D**

1. NAPIRENDI PONT: BESZÁMOLÓ A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TÖRTÉNEKRŐL  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER  
SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** Beszámolt a két ülés között zajló eseményekről, melyet képes beszámolóval egészített ki:

- Szeretném a Tisztelt lakosságot tájékoztatni, hogy pénteken november 15-én a reggeli órákban tűz ütött ki a KHT telephelyén, Farkas András műhelyében. A tüzet sikerült gyorsan eloltani az ottani dolgozók gyors reakciójának köszönhetően. Nagyon köszönjük a segítséget Jakab Ádámnak, Nagy-Fehér Istvánnak, Szabó Jánosnak és Farkas Andrásnak. Gyors segítségük nélkül valószínű az egész telephely a tűz martaléka lett volna, mivel az oltás után kiderült, hogy a telephely több ponton gázolajjal van belocsolva, így szándékos tűzgyújtás gyanúja merült fel. Értesítettük a hatóságokat akik nagy erővel vonultak ki a helyszínre – tűzoltóság, rendőrség, katasztrófavédelem, rendőrségi nyomozók, helyszínelők, rendőr kutyák. A telephely középső épülete, ahol az önkormányzat és a KHT összes gépe áll továbbá az új csarnok előtti fatároló és a Farkas András előtti raklapok is gázolajjal lettek leöntve, amennyiben sikerült volna ennek az illetőnek megvalósítania tettét, akkor ebben az esetben a KHT teljes telephelye, komplett gépparkja és az összes bérlemény a lángok martalékává vált volna. Ezzel több száz milliós kárt okozva a falunak és a falu lakóinak. Ilyen jellegű szándékos károkozás a településen még soha nem volt, a rendőrség nagy erővel nyomozást indított a tettes vagy tettesek ellen. Természetesen a szükséges lépéseket megtettük, rendőrségen ismeretlen tettes ellen feljelentés megtörtént. Szeretném a lakosság segítségét kérni, hogy aki bármit tud az ügyvel kapcsolatban jelentse mielőbb a rendőrségnek, hogy az elkövető/elkövetők elnyerjék méltó büntetésüket.

- Szeretném felhívni a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a Rákóczi utca játszótértől lefelé vezető szakasza a Közút tulajdonában van, írásban jelezni fogjuk a közút felé tapasztalatainkat, hogy az útpadkát felbontották és a Közút írásban megírja az ezzel kapcsolatos véleményét. Megkérnék mindenkit, hogy ne tegyen kárt az útpadkában.
- Több bejelentést is kapott az önkormányzat, hogy a rendőrtáblánál lévő NADASCH felirat helytelenül van írva. Bejelentettük az illetékes hivatal felé, reméljük mielőbb megtörténik a táblacsere.
- TOP pályázat – gondozási otthon energetikai pályázatával kapcsolatban kiderült, hogy szeptember elején szerződés kötéshez hiánypótlás érkezett, melyet 30 napon belül, tehát szeptember végéig teljesíteni kellett volna, sajnos nem teljesült. A pályázatot, amit az előző ciklus végén már megnyert projektként mutattak be, sikerült megmenteni. Utólagos lobbizásunknak köszönhetően kaptunk javítási lehetőséget. Igaz 30 nap helyett, csak 5 napot, de csapatom ennyi idő alatt is sikeresen beadta a hiánypótlást.
- Benyújtottuk a kifizetési kérelmet a Külterületi utas pályázathoz, 2019. májusában már megvalósult, eddig nem tudni milyen ok miatt de nem került sor a kifizetés benyújtására, a pályázat előfinanszírozásos, tehát az önkormányzatnak 15 millió Ft-ja áll benne.
- A Mecseknádasdért Alapítvány korábban pályázatot nyert a Tájházban a helység kialakítására, a kivitelezés 2018. decemberében befejeződött, igaz támogatási határozatot csak 2019. nyarán kapott, sajnos a határozat kézhezvétele után nem sikerült a kifizetési kérelmet benyújtani. Mostanra sikerült ezt is benyújtjunk.
- Az Iskoláért Alapítvány pályázata a Menő Menza című projektre 2019. júniusában kifizetési kérelem került benyújtásra, melyben összesen 3.000.000 Ft-os tételt levontak, olyan hibák miatt, hogy nem került benyújtásra 3 db árajánlat és különböző dokumentációk, jelenléti ívek hiányoznak. Ezt a záró kifizetési kérelem benyújtásakor be lehet még nyújtani, de ez sajnos június óta nem történt meg. Legkésőbb november 26-ig van lehetőség rá.
- Az önkormányzatnak így közel 25 millió Ft kintlévősége van csak a pályázatokból, amiket már rég visszakaphatott volna, ha időben be lettek nyújtva a kifizetések.
- Magyar Falu Program sajnos minden beadott pályázatunk várólistás kivéve a korábban beadott orvosi eszközök, melyre 3 millió Ft-ot nyertünk.

Így várólistás:

temetőfejlesztés

óvodafejlesztés

Eszközfejlesztés belterületi közterületek karbantartására

Önkormányzati tulajdonú utak felújítása (Felszabadulás u.)

- Néhány jó hír pályázatokkal kapcsolatban, az egyház által benyújtott alsó temető egyházi részének a körbekerítése 4.999.998 Ft-ot nyert.
- A temetővel kapcsolatban még egy jó hír, felvettük a Pécsváradi Erdészettel a kapcsolatot, akik megígérték, hogy a felső temető körbekerítésére a drótháló biztosítják. Kértem Gunzl Pétert, mérje fel a kerítés hosszát, hogy mielőbb elkezdhesük a temető körbekerítését. Az önkormányzatnak így is 1 M Ft-be fog kerülni a körbekerítés.
- Tavasszal egyházi temető karbantartása társadalmi munkában.

- Rendkívüli támogatásként kérelmet nyújtottunk be a tájház állagmegóvására. Erre 3.500.000 Ft támogatást kaptunk, melyből a pince feletti részt, a régi szolgálati lakást alakítjuk át kiállítótermékké, illetve az épület mögött a vízvezetést szeretnénk megoldani.
- 401 622 számú vis maior pályázat elszámolást elfogadták.
- November 4-én a képviselőtestülettel körbejártuk a települést, megtekintettük az intézményeket. Ez azért is előremutató, mert tudomásom szerint ez az elmúlt 10 évben egyszer sem valósult meg.
- November 13-án részt vettem a Zengőalja Kistérségi Társulás alakuló ülésén: 2020-ban a térség vendégei lesznek az Unterschleissheimiak, illetve az ifjúsági tábor szervezés is a térség feladata lesz.
- November 17-én került megrendezésre az Idősek Napja, melyen köszöntöttem minden szépkorú mecseknádasdit.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

**74/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**A két ülés közt történekről szóló beszámoló elfogadásáról.**

A képviselő-testület a két ülés közt történekről szóló beszámolót elfogadta.

**2. NAPIRENDI PONT: SZMSZ ELFOGADÁSA**  
**ELŐTERJESZTŐ: DR. ÉCSI JUDIT, ALJEGYZŐ**  
**SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN**

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** felkéri Dr. Écsi Judit aljegyzőt, hogy ismertesse a Mecseknádasd Önkormányzatának új Szervezeti és Működési Szabályzatáról.

**Dr. Écsi Judit aljegyző** elmondja, hogy az önkormányzati törvény értelmében a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen a törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. Új SZMSZ megalkotását javaslom az egyszerűbb áttekinthetőség érdekében. A rendelet szövegében a függelékre való hivatkozások nem szerepelnek, a függelék a jogalkalmazót segítik elő, szabályozandó normatartalommal nem bír.

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatával kapcsolatban?

**A képviselő-testület egyéb kérdés-észrevétel hiányában 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és megalkotta a következő rendeletet:**

Mecseknádasd Önkormányzata Képviselő-testületének  
 7/2019. (XI.18.) önkormányzati rendelete  
 a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési szabályzatáról  
 (A RENDELET A JEGYZŐKÖNYV MELLÉKLETÉT KÉPEZI)

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a rendelet kihirdetéséről.

Szünetet rendel el.

**dr. Écsi Judit aljegyző** ismertette, hogy a rendelet 2019.11.18. napján 18 óra 30 perckor lép hatályba. A kihirdetés és a kifüggesztés ideje: 2019.11.18. 18 óra 20 perc.

**Kraszné Auth Szilvia polgármester:** A szünet véget ért. Az ülés 18 óra 32 perckor folytatódik.

3. NAPIRENDI PONT: BIZOTTSÁGI TAGOK MEGVÁLASZTÁSA  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER  
SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** A képviselő-testület a törvény keretei között önállóan alakítja ki szervezetét, határozza meg a szervei közötti munkamegosztást. A bizottságok kiemelt helyet foglalnak el az önkormányzat szervezetében, a képviselő-testület felhatalmazása alapján részt vesznek az önkormányzati döntéshozatalban. A képviselő-testület egyes hatásköreinek gyakorlását bizottságaira átruházhatja. A képviselő-testület a bizottságokat önkormányzati feladatainak eredményesebb ellátása érdekében hozza létre.

A hatályos SZMSZ-ünk szerint

Pénzügyi, településfejlesztési és vagyonyilatkozatokat vizsgáló bizottságot

Szociális bizottságot

Ifjúsági, oktatási – nevelési, sport és kulturális civil- és partnerkapcsolati bizottságot  
kell választanunk.

Pénzügyi, településfejlesztési és vagyonyilatkozatokat vizsgáló bizottság 3 tagú, elnökből és 2 tagból áll, akik közül 1 fő nem települési képviselő.

A következő javaslatot teszem a bizottság tagjaira:

Bizottság elnöke: Müller Ákos

Bizottság képviselő tagja: Gradwohl Zoltán

Bizottság nem képviselő-tagja (külsős tagja): Schultzné Papp Mariann

Szavazásra teszi fel a Pénzügyi, településfejlesztési és vagyonyilatkozatokat vizsgáló bizottság tagjait. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Müller Ákos képviselőt a bizottság elnökének, tagjainak Gradwohl Zoltán képviselőt és Schultzné Papp Mariann nem képviselő tagot megválasszák, az kézfelemeléssel jelezze! A bizottság tagjainak megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazata szükséges.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:*

**75/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**Pénzügyi, településfejlesztési és  
vagyonnyilatkozatokat vizsgáló bizottság  
megválasztásáról**

A képviselő-testület Müller Ákos képviselőt Pénzügyi, településfejlesztési és vagyonnyilatkozatokat vizsgáló bizottság elnökének, tagjainak Gradwohl Zoltán képviselőt és Schultzné Papp Mariann nem képviselő tagot megválasztotta.

Szociális bizottság, 4 tagú, elnökből és 3 tagból áll, akik közül 1 fő nem települési képviselő.

A következő javaslatot teszem a bizottság tagjaira:

Bizottság elnöke: Keszler Vilmos

Bizottság képviselő tagja: Farkasné Jakab Eszter

Bizottság képviselő tagja: Ruppertné Amrein Ágnes

Bizottság nem képviselő-tagja (külsős tagja): Müller Jenőné

Szavazásra teszi fel a Szociális bizottság tagjait. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Keszler Vilmos képviselőt a bizottság elnökének, tagjainak Farkasné Jakab Eszter és Ruppertné Amrein Ágnes képviselőket és Müller Jenőné nem képviselő tagot megválasszák, az kézfelemeléssel jelezze! A bizottság tagjainak megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazata szükséges.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:*

**76/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**Szociális bizottság megválasztása**

A képviselő-testület Keszler Vilmos képviselőt Szociális bizottság elnökének, tagjainak Farkasné Jakab Eszter és Ruppertné Amrein Ágnes képviselőket és Müller Jenőné nem képviselő tagot megválasztotta.

Ifjúsági, oktatási – nevelési, sport és kulturális civil- és partnerkapcsolati bizottság, 5 tagú, elnökből és 4 tagból áll, akik közül 2 fő nem települési képviselő.

A következő javaslatot teszem a bizottság tagjaira:

Bizottság elnöke: Ruppertné Amrein Ágnes

Bizottság képviselő tagja: Farkasné Jakab Eszter

Bizottság képviselő tagja: Müller Ákos

Bizottság nem képviselő-tagja (külsős tagja): Arnold Istvánné

Bizottság nem képviselő-tagja (külsős tagja): Müller Jenőné

Szavazásra teszi fel az Ifjúsági, oktatási – nevelési, sport és kulturális civil- és partnerkapcsolati bizottság tagjait. Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Ruppertné Amrein Ágnes képviselőt a bizottság elnökének, tagjainak Farkasné Jakab Eszter és Müller Ákos képviselőket és Arnold Istvánné és Müller Jenőné nem képviselő tagokat megválasszák, az kézfelemeléssel jelezze! A bizottság tagjainak megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazata szükséges.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:*

**77/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**Ifjúsági, oktatási – nevelési, sport és kulturális civil- és partnerkapcsolati bizottság megválasztása**

A képviselő-testület Ruppertné Amrein Ágnes képviselőt Ifjúsági, oktatási – nevelési, sport és kulturális civil- és partnerkapcsolati bizottság elnökének, tagjainak Farkasné Jakab Eszter és Müller Ákos képviselőket és Arnold Istvánné és Müller Jenőné nem képviselő tagot megválasztotta.

A Bizottságok képviselő, nem képviselő tagjainak eskütétele következett.

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** felkérte a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni.

Felkérte a Bizottságok tagjait, hogy szíveskedjenek utána mondani az eskü szövegét.

„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tisztségemből eredő feladataimat a MECSEKNÁDASD község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Ezt követően az esküokmányok aláírásra kerültek.

4. NAPIRENDI PONT: EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ELFOGADÁSA  
ELŐTERJESZTŐ: DR. ÉCSI JUDIT, ALJEGYZŐ  
SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** felkéri Dr. Écsi Judit aljegyzőt, hogy ismertesse az együttműködési megállapodást a Mecseknádasd Önkormányzat és a Német Önkormányzat Mecseknádasd között.

**Dr. Écsi Judit aljegyző** elmondja, hogy A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(2) bekezdése alapján a Helyi Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat

részére - annak székhelyén - biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról, melynek érdekében a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt a Nemzetiségi Önkormányzattal. Javaslom, hogy az áttekinthetőség érdekében az előző megállapodást helyezzük hatályon kívül és kerüljön elfogadásra az új együttműködési megállapodás.

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása az együttműködéssel kapcsolatban?

Kérem, aki a Mecseknádasd Önkormányzata és a Német Önkormányzat Mecseknádasd közötti új együttműködési megállapodást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:*

**78/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**Együttműködési megállapodás elfogadása**

A képviselő-testület a Mecseknádasd Önkormányzata és a Német Önkormányzat Mecseknádasd közötti új együttműködési megállapodást elfogadja. Egyúttal felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Kraszné Auth Szilvia, polgármester  
Határidő: értelemszerű

5. NAPIRENDI PONT: TÁRSULÁSOK KÉPVISELETE  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER  
SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** elmondja, hogy az Möt. 94. §-a szerint az önkormányzati társulás döntéshozó szerve a társulási tanács. A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.

Önkormányzat több társulásnak is a tagja, határozatot kell hozni arról a társulásokban a polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármester képviselje a testületet.

Szavazásra bocsátom a javaslat elfogadását. Kérem kézfentartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a társulási tanácsokban a polgármester, akadályoztatása esetén az alpolgármester képviselje a testületet.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:*

**79/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**Társulások képvisellete**



A képviselő-testület elfogadja, hogy a társulási tanácsokban a polgármester, akadályoztatása esetén az alpolgármester képviselje a testületet.

6. NAPIRENDI PONT: FEKED ÉS VÉMÉND KÖZSÉGEK ZENGŐALJA KISTÉRSÉGI TÁRSULÁSHOZ VALÓ CSATLAKOZÁSA  
ELŐTERJESZTŐ: KRASZNÉ AUTH SZILVIA, POLGÁRMESTER  
SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS ALAPJÁN

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** elmondja, hogy Feked és Véménd községek majd egy éve jelezték szándékukat a Zengőalja Kistérségi Társuláshoz való csatlakozáshoz. Bár már részesei a Társulás tevékenységének, de most van lehetőség a hivatalos csatlakozásra. Ehhez szükség van egy testületi határozatra.

Kérem, aki a Feked és Véménd Községek Zengőalja Kistérségi Társuláshoz való csatlakozását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

**80/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

Mecseknádasd Község Képviselő-testülete a Zengőalja Társulás megállapodását e jegyzőkönyv mellékletének megfelelő tartalommal elfogadja.

7. NAPIRENDI PONT: EGYEBEK

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** elmondja, hogy a Mecseknádasdi Szociális és Gyermejjóléti Társulás társulási megállapodásáról döntenie kell a testületnek. A változás az elnök személyében van, mert Mecseknádasd községben új polgármestert választottak, továbbá a társulásban résztvevő községek lakosság száma is változott. Kéri, hogy a testület fogadja el a Társulás megállapodását. Ismerteti, hogy a Társulás alakuló ülése december 16. napján lesz.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:*

**81/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

Mecseknádasd Község Képviselő-testülete a Mecseknádasdi Szociális és Gyermejjóléti Társulás megállapodását e jegyzőkönyv mellékletének megfelelő tartalommal elfogadja.

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** elmondja, hogy a helyi adókról a 6/2015. (XII.22.) önkormányzati rendelet rendelkezik. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 32.§-a szerint adókötelezettséget megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve kedvezményt, mentességet megszüntető jogszabály kihirdetése és hatályba lépése között legalább 30 napnak kell eltelnie. Ami azt jelenti, hogy ha a hatályos

szabályozást módosítani akarja a képviselő-testület akkor arról lekésőbb november 30. napjáig döntést kell hoznia mivel az adórendelet legkorábban a kihirdetést követő 31. napon léptethető hatályba.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:*

**82/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**a helyi adókról szóló rendelet felülvizsgálatáról**

A képviselő-testület felülvizsgálta helyi adórendeleteit és akként határoz, hogy a jelenleg hatályos helyi adókról szóló és a települési adóról szóló rendeletében szereplő helyi adók évi mértékén nem változtat.

**Kraszné Auth Szilvia polgármester:** a település gazdasági programját a megalakulástól számított 6 hónapon belül meg kell alkotni és el kell fogadni. A Képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat a felelős.

Javasoltam, hogy december elejéig készítsük el a gazdasági programot, azonban a megnövekedett hivatali terhek miatt kérem a testületet, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy a határidőt kitoljam 2020. áprilisára.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő határozatot hozta:*

**83/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**a 70/2019. (X.24.) sz. kt. határozat módosításáról**

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a gazdasági program elkészítésével.

Határidő: 2019. április 24.

Felelős: Kraszné Auth Szilvia, polgármester

**Kraszné Auth Szilvia polgármester:** Megkeresett a Mecseknádasdi Szőlő és Bortermelők Egyesülete, hogy székhelyt szeretne változtatni. Eddig a Munkácsy M. u. 5-7 (Tájház pincéje) alatt voltak bejegyezve most viszont szeretnének a Német Házba, ahol helységük is van székhelyüket bejelenteni. Az épület az Önkormányzat tulajdonában van.

Kérem, aki hozzájárul, hogy a Mecseknádasdi Szőlő és Bortermelők Egyesületének székhelye a Mecseknádasd, Templom tér 1. szám alatti lévő Német Házban legyen, kézfeltartással jelezze.

*A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozta:*

**84/2019. (XI. 18.) sz. kt. határozat**

**Hozzájárulás székhelyhasználathoz**

A képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a Mecseknádasdi Szőlő és Bortermelők Egyesületének székhelye a Mecseknádasd, Templom tér 1. szám alatti lévő Német Házban legyen.

**Kraszné Auth Szilvia polgármester** elmondja, hogy 2019. október 24-én emailen Frey István levelet küldött a polgármesternek, illetve a képviselő testületnek.

A levelet felolvasta.

Kérem a tisztelt testület véleményét, személyes érintettség miatt ő nem reagál rá.

**Gebhardt Ferenc alpolgármester** elmondja, hogy tudomásul veszik Frey István levelét.

**Gradwohl Zoltán képviselő** a levélre nem kíván reagálni.

**Keszler Vilmos képviselő** azt mondja, hogy a falu TV-ben fizetett hirdetések vannak, nincsenek cenzúrázva. A járdák állapotát meg tudjuk vizsgálni.

**Gebhardt Ferenc alpolgármester** az alábbiakat javasolja a jövőre nézve:

- Digitalizáció, gépek, honlap, Facebook fejlesztése.
- Belterületen, ha az ingatlan nincs karbantartva, akkor küldünk egy felszólítást, pl Parlagfüre hivatkozva, ha pl 14 nap belül nincs lekasálva a terület, akkor az önkormányzat elrendelhet kényszerkasálást, melyet az ingatlan tulajdonosra ráterhelhet, ha nem egyenlíti ki akkor jelzalogot terhelünk az ingatlanra, akár addig míg az önkormányzat tulajdona nem lesz.
- Ha a művelési ág zárt kert és el van erdősödve, vissza kellene állíttatni az eredeti állapotot.
- Hó eltakarítás: Ha havazás után pl: 12 órával nincs eltakarítva a hó, a járdáról, az önkormányzat elrendelhetne hó eltakarítást melynek költségét az ingatlan tulajdonosára lehet terhelni.
- Karbantartásra több hangsúlyt kell fektetni: Nyílászárókat évente átkenni, fa játékokat átfesteni stb. Karbantartási terv készítése.
- Közterület használati rendelet felülvizsgálata, fatárolás, parkolás stb.
- Vadak külterületen tartása. Milyen lehetőségeink vannak, a vadásztársaságokkal ellem, vadkár, vadföldek, vadak etetése,
- Temetők rendberakása, első soron régi egyházi temetőre vonatkozik, hogyan lehet azt szabályozni
- Díszpolgár, életműdíj átadása aug 20.
- Parkosítás, cserepes növények kihelyezése, pl régi hordókban.
- Karácsonyi világítás

**Keszler Vilmos képviselő** kéri a lakosokat, hogy a vízóramérőt még a tél beállta előtt ellenőrizzék, kéri, hogy ha esetleg valaki csőtörést észlel, akkor jelezze a szolgáltató felé.

Egyéb más nem lévén a polgármester az ülést 18.51 órakor lezárta.

kmf.

*Kraszné Auth Szilvia*  
**Kraszné Auth Szilvia**  
polgármester



*Dr. Vég Beáta*  
**Dr. Vég Beáta**  
jegyző *h*